

клип комби

Концентрированный усилитель химической чистки с сильными антистатическими свойствами и системой обеспечения «свежести» почищенных изделий. Для использования в среде перхлорэтилена и УВР (КВЛ) растворителей. Не содержит летучих компонентов.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- КЛИП КОМБИ обеспечивает эффективное удаление загрязнений в процессе химической чистки и в перхлоре и в среде альтернативных растворителей.
- КЛИП КОМБИ надежно защищает текстиль от накопления статического. электрического заряда не только во время самой чистки, но и в процессе носки конечным клиентом.
- КЛИП КОМБИ сокращает отложение ворса внутри машин химчистки.
- КЛИП КОМБИ обеспечивает гигиеничность химчистки и придает вещам приятный нейтральный запах чистоты и свежести.
- КЛИП КОМБИ активно защищает от посерения даже самые светлые вещи.
- КЛИП КОМБИ поддерживает растворитель в оптимальном состоянии.

ФИЗИКО-ХИМИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Состояние	Прозрачная янтарная жидкость
Плотность	0,99 г/мл при 20°
Вязкость	130-180 mPas при 20°C
рН	7,0 – 8,0
Точка вспышки	Более 100°C
Растворимость	Растворим в перхлоре и УВР, в воде эмульгирует





ПРИМЕНЕНИЕ

Рекомендуемая концентрация:

2-3 мл КЛИП КОМБИ на литр рабочего раствора включая рабочий бакифильтр.

Обновление:

Двухванный процесс

Первая мойка полностью в дистиллятор

Во вторую мойку 75-100 мл КЛИП КОМБИ на каждые полные 10 кг загрузочной мощности машины.

Однованныйпроцесс

50-60 мл КЛИП КОМБИ на каждые полные 10 кг загрузочной мощности машины..

ХРАНЕНИЕ

При хранении в оригинальной упаковке минимальный срок хранения составляет 24 месяца.

КЛИП КОМБИ не чувствителен к замораживанию, но перед использованием его нужно прогреть не менее чем до 15°C для обеспечения точности дозировки.



